
Communauté de Communes Lacs et Gorges du Verdon
Place Martin Bidouré, 83 630 AUPS
Tel: 09.61.49.06.53  /  Mel: accueil.cclgv@orange.fr



INFORMATION SUR LE 
SERVICE PUBLIC d’ASSAINISSEMENT NON COLLECTIF  (SPANC)
 

Depuis le 1° Janvier 2014,  pour les communes 
d’ ARTIGNOSC sur VERDON , BAUDINARD sur VERDON , LES SALLES sur VERDON, MOISSAC-BELLEVUE, TOURTOUR , VERIGNON, VILLECROZE,    
la compétence SPANC a été transférée à l’intercommunalité pour les missions de :

· Contrôle des dispositifs neufs ou réhabilités :
La vérification de la conception des installations d’assainissement non collectif neuves ou réhabilitées (contrôle administratif avant dépôt du permis de construire ou d’aménager – voir au verso pour compléments d’information).
La vérification de l’exécution des installations d’assainissement non collectif neuves ou réhabilitées (contrôle de l’exécution sur site).

· Contrôle en cas de vente :
Le contrôle des installations d’assainissement non collectif au moment des ventes d’habitation en fonction du contexte (existence ou non d’un ancien compte rendu, délai écoulé depuis la précédente visite, demande spécifique du propriétaire, etc.)

· Contrôle ponctuel sur demande
La réalisation à la demande d’un usager ou de la collectivité, d’une nouvelle vérification du fonctionnement et de l’entretien, hors du cadre d’une vente.

L’instruction des dossiers est assurée par le prestataire de l’intercommunalité.
Les demandeurs devront déposer leur dossier accompagné du règlement afférent aux coûts des différentes prestations, au bureau de l’intercommunalité  ou  au secrétariat  de mairie de leur domicile. 

Le règlement sera communiqué à chacun des usagers, par le biais d’une remise en main propre ou d’un envoi par courrier postal ou électronique. Il sera également tenu en permanence à la disposition du public dans les locaux de la Communauté de Communes et dans les différentes mairies concernées.







[bookmark: _GoBack]Précisions concernant les contrôles des installations neuves ou réhabilitées : 

Dans le cadre du dépôt d’une demande de Permis de Construire (PC) ou de Permis d’Aménager (PA), concernant une parcelle non raccordable à un collecteur d’assainissement collectif, le dossier déposé par le pétitionnaire doit dorénavant nécessairement inclure un « document attestant de la conformité du projet d'installation d'assainissement non collectif au regard des prescriptions réglementaires ».
(cf. art. R.431-16 et R*.441-6 du Code de l’Urbanisme).

L’instruction complète du dossier d’assainissement non collectif par le SPANC doit donc avoir été réalisée AVANT le dépôt du dossier en mairie.

Le « document attestant de la conformité du projet … » est remis au propriétaire par le SPANC, une fois réalisé le contrôle administratif de sa demande d’installation d’assainissement non collectif, avec l’indication qu’il s’agit d’une pièce annexe de son dossier (PC ou PA) qu’il sera nécessaire de vous présenter lors du dépôt de sa demande en mairie.
A défaut de présentation de ce document, le dossier joint à la demande de PC ou de PA doit être considéré incomplet par le service urbanisme.

Dans un souci d’uniformisation des procédures à l’échelle de l’intercommunalité, un modèle de « document attestant de la conformité du projet … » a été créé. Vous trouverez un exemplaire de ce document en pièce jointe.
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